



УКРАЇНА
СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації

«23» 02 2023 року

№ 808С

Про виконання «Міської цільової програми «Утримання озер м. Сєверодонецьк» на 2022 рік»

Керуючись Законом України «Про військово-цивільні адміністрації», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007р. № 106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», враховуючи розпорядження керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 29.09.2021р. №1926 «Про розробку міських цільових та інших програм на 2022р», розпорядження керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 10.12.2021р. № 2576 «Про затвердження «Міської цільової програми «Утримання озер м. Сєверодонецьк»на 2022 рік», розглянувши звіт про виконання «Міської цільової програми «Утримання озер м. Сєверодонецьк» на 2022 рік»

зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання «Міської цільової програми «Утримання озер м. Сєверодонецьк» на 2022 рік» (Додаток).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника керівника військово-цивільної адміністрації Олега КУЗЬМІНОВА.

**Керівник Сєверодонецької міської
військово-цивільної адміністрації**

Олександр СТРІЮК

Додаток
до розпорядження керівника
Сєверодонецької міської
військово-цивільної адміністрації
від «23» 01 2023 року № 80BC

**Звіт про виконання
Міської цільової програми
«Утримання озер м. Сєверодонецьк» на 2022 рік**

I. Основні дані

Міська цільова програма «Утримання озер м. Сєверодонецьк» на 2022 рік» затверджена розпорядженням керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 10.12.2021р. № 2576 «Про затвердження «Міської цільової програми «Утримання озер м. Сєверодонецьк» на 2022 рік».

Виконавцем Програми визначене Управління житлово-комунального господарства Сєверодонецької міської ВЦА, учасниками Програми - КП «Сєверодонецькводоканал», КП «Житлосервіс «Світанок», КП «Житлосервіс «Промінь», КП «Сєверодонецькліфт», інші підприємства, які залучені на договірних засадах КП «Сєверодонецькліфт», інші підприємства, залучені на договірних засадах

Строк виконання Програми - 2022 рік.

II. Виконання завдань та заходів

Для реалізації основних заходів, спрямованих на благоустрій, покращення екологічного і естетичного стану озер Паркове та Чисте у 2022 році (фактично період січень – лютий 2022р. – період до повномасштабного вторгнення РФ на територію України) частково здійснено:

- підтримання рівня води в озері Чистому шляхом оплати спожитої артезіанською свердловиною електроенергії.

III. Фінансування Програми

Фінансування заходів Програми здійснювалось тільки за рахунок коштів міського бюджету. Фактичне фінансування на виконання Програми складо 33,3 тис. грн. при запланованих 7348,3 тис. грн. (0,5 %).

Пріоритетні завдання	Заходи	Виконавець	Джерело фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.	Результат
1	2	3	4	5	6	7
Підтримання рівня води в озерах Паркове та Чисте	1. подача води в оз. Чисте (оплата спожитої артезіанською свердловиною електроенергії)	УЖКГ СМВЦА, КП «Житло-сервіс «Промінь»	місцевий бюджет	969,5	33,3	Підтримання рівня води в озерах (період січень – лютий 2022р.)
	2. подача води в оз. Паркове (оплата спожитої артезіанською свердловиною електроенергії)	УЖКГ СМВЦА, КП «Северодонецькліфт»		278,8	0	
	3. подача води в оз. Паркове та Чисте.	УЖКГ СМВЦА, КП «Житло-сервіс «Світанок»		6000,0	0	
ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ				7248,3	33,3	

IV. Отримані результати

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Очікувані результати	Фактично досягнуто	Відхилення
1	2	3	4	5	6
Підтримання рівня води в озерах Паркове та Чисте*	Показник витрат: електроенергія на роботу свердловин - оз. Паркове - оз. Чисте	тис. грн.	278,8 969,5	* 33,3	** -936,2
	Показник продукту: кількість поданої води свердловинами - оз. Паркове - оз. Чисте	тис.м ³	50,0 170,0	* *	** **

Показник ефективності	тис.гр н./ тис.м ³	5,77	*	**	
Показник якості: збільшення кількості води від нормального об'єму озера	%	до 5	*	**	
Показник витрат:	тис. грн.	6000,0	*	**	
Показник продукту: кількість поданої води	тис.м ³	600,0	*	**	
Показник ефективності	грн./м ³	10,0	*	**	
Показник якості: збільшення кількості води від нормального об'єму озера	%	до 20	*	**	

*неможливість проведення заходів з підтримання рівня води в озерах Паркове та Чисте у запланованому обсязі у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України

** аналіз відхилень фактичних показників від запланованих є недоцільним / неможливим , у зв'язку з відсутністю фактичних обсягів продукту

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022р., проведення активних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинули на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

Протягом січня – лютого 2022р. здійснювалась подача води в оз.Чисте та проведено оплату спожитої свердловиною електроенергії .

Виконання завдань програми, досягнення показників якості та ефективності у запланованому обсязі не є можливим з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької МТГ. Об'єктивний аналіз причин розходжень між фактичними та плановими показниками виконання завдань в деяких випадках неможливий, у зв'язку з фактичним періодом надання послуг (січень – лютий 2022р.), який є меншим за запланований (січень-грудень2022р.), що також є наслідком повномасштабного вторгнення РФ на територію України.

Начальник УЖКГ

Северодонецької міської ВЦА

Антон КОВАЛЕВСЬКИЙ